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Volgens de statuten is het doel van het genootschap: 
“Het bevorderen van de kennis der wetenschaps- en universiteitsgeschiedenis in de ruimste zin, door aanwending van alle wettige middelen, die voor dit doel gunstig zijn, in de meest ruime zin van het woord.”
Sinds de oprichting van het genootschap, honderd jaar geleden, wordt dit doel vooral op twee manieren nagestreefd: door het organiseren van regelmatige bijeenkomsten en het bevorderen van publicaties over het onderwerp. Ook in de komende jaren zullen dat de twee hoofdactiviteiten van het genootschap blijven. 

Bijeenkomsten
Sinds 1913 zijn er vrijwel onafgebroken tweemaal per jaar bijeenkomsten georganiseerd. Ook in de komende jaren zullen we deze traditie voortzetten. 
De bijeenkomsten bestaan meestal uit lezingen rond een thema uit de wetenschaps- en universiteitsgeschiedenis, en soms een excursie. De bijeenkomsten zijn toegankelijk voor alle geïnteresseerden, op één onderdeel na: de algemene ledenvergadering van Gewina. 
De volgende bijeenkomsten zijn: 
- op 28 januari bezoeken we het Medisch-Historisch Treppunt op Urk, waar we ontvangen worden door Mart van Lieburg
- op 22 april is er een symposium over de Hoogere Burgerschool (HBS), in samenwerking met het Onderwijsmuseum in Dordrecht.
- In de afgelopen jaren was de najaarsbijeenkomst meestal in Utrecht, met een universiteitshistorisch thema. We hopen dat dat ook in de komende jaren zal dat het geval kan zijn. 
Naast de tweejaarlijkse vergadering zijn er met enige regelmaat speciale bijeenkomsten. Op 23-24 juni wordt voor dezevende keer een congres georganiseerd voor alle professionele wetenschapshistorici in Nederland en België. Dat congres is een tweejaarlijkse traditie. Het wordt gehouden in conferentieoord Woudschoten. 

Publicaties
Sinds 1978 heeft Gewina een eigen tijdschrift, vanaf 2008 onder de naam Studium. Het tijdschrift voldoet aan alle eisen van wetenschappelijke peer review. Er is een onafhankelijke redactie, die sinds kort onder leiding staat van Esther van Gelder. Het tijdschrift wordt geproduceerd in samenwerking met KNAW-instituut Huygens ING en het Descartes Centrum voor Wetenschapsgeschiedenis en –filosofie van de Universiteit Utrecht. Sinds 2011 is Studium volledig open access: het tijdschrift is gratis online beschikbaar. De leden van Gewina krijgen nog wel een papieren versie. 
Momenteel is een werkgroep bezig om voorstellen te ontwikkelen voor de toekomst van Studium, zowel op inhoudelijk als op organisatorisch en financieel vlak. Daarbij wordt onder andere gekeken naar verschijningsfrequentie, de rol van digitale platforms, en redactioneel beleid. De werkgroep zal in het voorjaar van 2017 met concrete voorstellen komen. 
Gewina heeft ook een onregelmatig verschijnende digitale nieuwsbrief voor de leden. 

Financiën
Met ongeveer 325 betalende leden, ruim 50 institutionele abonnees en een kleine reserve in kas is Gewina financieel stabiel en gezond. Uiteraard zouden we liever meer leden hebben. We zullen het jubileum aangrijpen om leden te werven, zowel onder studenten als onder andere geïnteresseerden. 
Het financiële beheer is in handen van de penningmeester, in overleg met het bestuur en gecontroleerd door een kascommissie. Uiteindelijk heeft de ledenvergadering uiteraard het laatste woord. In de statuten is vastgelegd dat het vermogen alleen mag worden gebruikt voor het doel van het genootschap. 
Vergeleken met vergelijkbare verenigingen is de huidige contributie niet hoog (37 euro per jaar, 24 euro voor studenten en promovendi). We streven ernaar om dat zo te houden. Mogelijk komt er wel een nieuw contributiestelsel, met een gereduceerd tarief voor leden die Studium alleen digitaal ontvangen. De financiële consequenties daarvan worden op dit moment onderzocht. 
[bookmark: _GoBack]Sinds 1 januari 2013 is Gewina erkend als ‘Algemeen Nut Beogende Instelling’ (ANBI), waardoor schenkingen aan Gewina aftrekbaar zijn voor de Nederlandse belasting. Wij zullen dat uiteraard onder de aandacht van onze leden brengen. 
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