Verslag van de kascommissie

25 april 2024
Geachte penningmeester van Gewina, beste Michiel,
De ondergetekenden, leden van de kascommissie, hebben de financiële administratie over het jaar 2023 gecontroleerd en in orde bevonden. Wij complimenteren de penningmeester met zijn nauwkeurig bijgehouden kasboek en de duidelijke toelichting.
In een notitie en een gesprek op 15 april heeft de penningmeester de vragen van de kascommissie uitvoerig en naar tevredenheid beantwoord. 
Op basis van het kasboek van 2023 en de begroting van 2024 concluderen wij dat de kosten die bij de productie en verzending van Wonderkamer komen kijken een bron van aandacht blijven. Zoals de kascommissie in 2023 heeft aangegeven, steunden wij het instellen van een commissie die zich bezighoudt met Wonderkamer. Wij zijn benieuwd naar de ervaringen van de commissie.
Nog steeds wordt het aantal betalende leden van Gewina overschat en neemt het aantal geleidelijk af. Wij blijven het bestuur aanraden om meer te doen aan ledenwerving. De contributies van de leden vormen een vaste bron van inkomsten. Ten tweede raden wij het bestuur aan om in te zetten op het werven van subsidies waarmee de armslag van Gewina kan worden vergroot.
Vriendelijke groeten,
Gewina Kascommissie 2023-2024
Annemarie van Eekelen en Valentine Delrue
