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Beleidsplan voorjaar 2025
Volgens de statuten is het doel van het genootschap: 
“Het bevorderen van de kennis der wetenschaps- en universiteitsgeschiedenis in de ruimste zin, door aanwending van alle wettige middelen, die voor dit doel gunstig zijn, in de meest ruime zin van het woord.”
Sinds de oprichting van het genootschap streeft Gewina dit doel vooral op twee manieren na: door het organiseren van regelmatige bijeenkomsten en het bevorderen van publicaties op het gebied van wetenschaps- en universiteitsgeschiedenis. Ook in de komende jaren zullen dat de twee hoofdactiviteiten van het genootschap blijven. 
Bijeenkomsten
De komende jaren zullen we tweemaal per jaar bijeenkomsten blijven organiseren, zoals sinds de oprichting in 1913 vrijwel onafgebroken is gebeurd. De bijeenkomsten bestaan meestal uit lezingen rond een thema uit de kennis-, wetenschaps- en universiteitsgeschiedenis, en soms een excursie. Gewina streeft ernaar om de bijeenkomsten afwisselend in Nederland en België te organiseren, met als voertaal Nederlands en/of Engels. De bijeenkomsten zijn toegankelijk voor alle geïnteresseerden, op één onderdeel na: de ledenvergadering van Gewina (‘huishoudelijke vergadering’). 
Iedere twee jaar organiseert Gewina bovendien een Engelstalig kennishistorisch congres, veelal in het conferentieoord Woudschoten. De komende edities zullen in 2026 en 2028 plaatsvinden. De organisatie van het congres wordt iedere keer doorgegeven aan een groep wetenschaps-, universiteits- en kennishistorici verbonden aan een bepaald instituut. In 2026 is de organisatie in handen van historici verbonden aan de Universiteit Utrecht. 
Publicaties
Gewina heeft twee eigen tijdschriften. Wonderkamer is een magazine over wetenschapsgeschiedenis voor een breed publiek. Het komt twee keer per jaar uit rond een bepaald thema. Leden van Gewina krijgen dit blad automatisch twee keer per jaar thuis gestuurd. Anderen kunnen het blad online bestellen of een abonnement nemen. De onafhankelijke redactie wordt geleid door hoofdredacteuren prof. dr. Tinne Claes en prof. dr. Ad Maas. 
Journal for the History of Knowledge is het internationale wetenschappelijke tijdschrift van Gewina over kennisgeschiedenis in de breedste zin van het woord. Inclusief de studie van inheemse, ambachtelijke en andere soorten kennis die vaak als ‘zwakker’ te boek staan dan natuurwetenschap, en ook de geschiedenis van de geesteswetenschappen en sociale wetenschappen. Het tijdschrift is openbaar toegankelijk volgens het Diamond Open Access model: de hoogste standaard voor openbaar delen van wetenschappelijke publicaties. De onafhankelijke internationale redactie wordt geleid door hoofdredacteuren dr. Geert Somsen en prof. dr. Sven Dupré. Het tijdschrift wordt uitgegeven in samenwerking met Open Journals, Brepols, het Huygens Instituut, het Descartes Centrum voor Wetenschapsgeschiedenis en -filosofie, en de Diamond Open Access fondsen van de universiteitsbibliotheken van de Universiteit van Amsterdam en de Erasmus Universiteit Rotterdam.
Ook stuurt Gewina een geregelde digitale nieuwsbrief aan de leden. 
Financiën
Met ongeveer 310 betalende leden, ruim 25 institutionele abonnees en een kleine reserve in kas is Gewina financieel stabiel en gezond. Wel is er een lichte daling in het aantal leden. Daarom is ledenwerving een belangrijk speerpunt, via website, sociale mediakanalen, de halfjaarlijkse bijeenkomsten en onze tijdschriften. Daarbij richten we ons ook met name op België waar het ledenaantal een stuk lager is dan in Nederland. 
Het financiële beheer is in handen van de penningmeester, in overleg met het bestuur en gecontroleerd door een kascommissie. Uiteindelijk heeft de ledenvergadering het laatste woord. In de statuten is vastgelegd dat het vermogen alleen mag worden gebruikt voor het doel van het genootschap. 
Voor de toekomst van onze tijdschriften heeft het Gewinabestuur sinds een jaar een commissie ingesteld voor financieringsbronnen voor de langere termijn. Deze commissie werft sponsoren en institutionele financiers voor deze belangrijke activiteiten van Gewina.
Vanwege oplopende inflatie is de contributie met instemming van de ledenvergadering in het najaar van 2024 verhoogd naar €48,- per jaar voor een standaardlidmaatschap met automatische incasso, €52,- per jaar voor een standaardlidmaatschap zonder automatische incasso en €25,- voor studentleden (inclusief promovendi). 
Sinds 1 januari 2013 is Gewina erkend als ‘Algemeen Nut Beogende Instelling’ (ANBI), waardoor schenkingen aan Gewina aftrekbaar zijn voor de Nederlandse belasting.
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